
“327 International NASE-IAU Astronomy Course”” 

 

 
 Bucharest, Romania,  January 2023 

 
Questionnaire 

 

Discipline: 
 

 

 
 
 

Level: 
 

 

 
 
 

Is this school your first contact with astronomy? 
 

 
 

 

 
 
 
 

Mathematics Physics Chemistry BiologySocial SciencesOtherAstronomy Primary

Under 12  12 to 18  Over 18

25% 65% 10%

Under 12 12 to 18 Over 18

Yes  No

19% 81%

Yes No

Mahematics  Physics  Chemistry  Biology  Social Sciences  Other  Astronomy  Primary

22% 28% 10% 9% 2% 2% 2% 16%



Very well Well Bad

If no, what is your background in astronomy? 
 

 
 

 
  

What was the cause for participating in this course? 
 

 
 

 
 

What do you think of the choice of dates? 
 

 
 
 

 
 
 

What about duration? 
 

 
 

 
 

 

 

 

 

Self-taught  Courses  Amateurs  University

34% 29% 29% 8%

Self-taught Courses Amateurs University

Professionals  Personnel

77% 23%

Professionals Personnel

Very well  Well  Bad

77% 20% 3%

Very well  Well

68% 32%

Very well Well



None  Working Groups 7% Lectures  Observations

74% 10% 3%

 

 

 

What do you think of the organization of the day (and night) in four 
different types of activities: conferences, working groups, workshops, 

observations? 
 

 
 

 
 
 

 

What kind of activities have preferred? 
 

 
 
 

 
 

What kind of activities you like less? 
 
 

 

 

 

 
 
 
 
 

Very well  Well

65% 35%

Very well Well

All 78% Workshops  Working Groups  Observations

16% 3% 3%

All 78% Workshops Working GroupsObservations

None
Working Groups 

7% Lectures
Observations



 
 

The subjects, have met your expectations? 
 

 

 
 

What would you delete? 
 

 
 

 
 

What would you add? 
 

 

 
 
 

The level of activities has been: 
 

 
 

 
 

 

Very well  Well

81% 19%

Very well Well

None  Lectures

94% 6%

None Lectures

More Observations  More lectures  More Workshops  More Working Groups  Nothing

17% 9% 11% 20% 43%

More ObservationsMore lecturesMore Workshops
More Working 

Groups
Nothing

Satisfactory  Too high  Too low

74% 23% 3%

Satisfactory Too high Too low



 
 
 

What is your opinion about the teaching methods of teachers? 
 

 

 
 
 
 

What is your opinion about NASE web? 
 

 

 
 
 

What is your opinion about coordination between different activities? 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Very well  Well

84% 16%

Very well Well

Very well  Well

90% 10%

Very well Well

Very well  Well

78% 22%

Very well Well



 

 

 

 

 

What is your overall opinion of the course related to: 
 

a) Exchanges and contacts with other participants? 

 

 
 

 

 

b) What is your opinion about the usefulness of the course to their 

teaching? 

 

 

 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Very well  Interesting

68% 32%

Very well Interesting

Very useful  Useful

71% 29%

Very useful Useful



 

 

 

 

 

 

What especially criticize? 

• Nothing 

• None 

• I have no criticism 

• Not applicable 

• I like it very much. 

• There are no criticisms 

• Technology sometimes plays tricks. 

• It is very useful and interesting site and materials. Thank you very much for all 

• materials in Romanian language 

• Thank you! 

• Much information to processed in short time 

• I don’t think there is anything to criticize. I would praise the interest of the 
trainers for the very pertinent explanations. 

• Everything is ok 

  
What you would value more? 

• All 
• Practical activities 
• The materials presented and the mode of exposure 
• All activities 
• Everything 
• The practical side 
• Experiments 
• Face to face meetings 
• The practice activities 
• Practice aspects of measurement 
• N/A 
• The part of applicability and the involvement of students in 

activities/projects/competitions 
• Practical exercises whit experiments and materials. 
• Teachers activity. 
• Collaboration 
• Practices application 
• All. Materials and activities in astronomy. A huge THANK YOU for Elisabeta Nagy 

because she involving us in astronomy-related activities and providing us with 
materials. 

• Everything 
• Aspects related to the construction of simple apparatus for astronomical 

observations, but also some aspects about eclipses. 
• Everything is very interesting 

 
 



Other observations (it is important to have them!) 

• Considering the vast field of astrophysics, I believe that other similar presentations 
are necessary (planets, parallel universes, etc.) 

• Heartiest congratulations! Very well documented and augmented session, 
informative, enriching and inspirational, comprehensible structured and intelligent 

presented. Thank you very much! 🕊️🌿 

• Please share the featured materials with us! It would be of great use to us 
• Thank you for these wonderful presentations! 
• Thank you very much for this opportunity! 
• To have more meetings face to face where to can practice these wonderful 

presentations 
• I like to know more about the subject as a beginner. Thank you very much! It is very 

useful and interesting. 
• It was an interesting activity. 
• We received enough useful information to help us start putting it into practice. 

Thank you for the opportunity. 
• To have activities more often. 
• Thank you for all. The students love that activities 
• I have no comments! I haven't taught in a long time. 
• I liked all presentation and all l learned in this course 

• All is good ☺️😊  

 
 

  
 
 
 
 


